

Милиционеры уверены, что подпольный Лас-Вегас удастся искоренить

С завтрашнего дня вступает в силу федеральный закон о запрете игорного бизнеса.

Все салоны, залы и казино теперь смогут размещаться только в пяти специально отведенных зонах. В Иркутской области такой закон действует уже два года, но пока он помог только загнать в подполье местный Лас-Вегас. Милиционеры продолжают борьбу с незаконным предпринимательством.

Подобные кадры с завтрашнего дня будут показывать на телеканалах страны. С 1 июля 2009 года вне закона все игровые заведения, кроме тех, которые расположатся в пяти специально отведенных зонах. Наша область в этом вопросе впереди России всей. Запрет на игорный бизнес региональные власти ввели еще в 2007 году. Однако салоны не исчезли, а ушли в тень. За два года, что одноруким бандитам поставлен барьер, правоохранительные органы провели почти 700 проверок подпольных игорных заведений. 360 человек отделались лишь штрафами за незаконную предпринимательскую деятельность. И через некоторое время снова вернулись к такому способу зарабатывания денег.

- Изымая, будем так говорить, орудия правонарушения, по решению суда мы их потом возвращаем обратно, поэтому исходя из того, что вступил в силу этот закон, мы будем ориентироваться не на выявление административных правонарушений, а в первую очередь на выявление преступлений, предусмотренных статьей 171, - говорит начальник управления по налоговым преступлениям ГУВД по Иркутской области Игорь Бикташев.

По этой статье - "Незаконное предпринимательство" - за все время только двоих предпринимателей привлекли к уголовной ответственности. У них удалось изъять прибыль - более 900 тысяч рублей. Милиционеры говорят, что в регионе едва ли найдется город, где нет хотя бы одного игрового салона. В Иркутске только крупных залов, где больше 100 автоматов, насчитывается не менее 15.

- Мы определили места, где находятся эти заведения, под какими вывесками они работают, чем они фактически занимаются. Для того, чтобы можно было с 1 числа силами всех подразделений ГУВД этот бизнес планомерно закрыть.

Сейчас подпольный игорный бизнес организован очень тщательно - десятки камер наблюдения, мощная охрана, вместо денег специальные фишки или карты для игры. Но постепенно, считают милиционеры, его удастся искоренить.

Сотрудники ГУВД просят всех жителей сообщать о незаконных залах по телефонам 21-68-88 и 21-20-43.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)